

金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛网 微信公众号 金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

常州市委市政府召开作风建设大会 我区四套班子领导在金坛分会场参加会议

本报讯 6月22日下午,常州市委、市政府召开全市作风建设大会。市委书记齐家滨强调,全市上下要进一步掀起“比学赶超”热潮,照好“放大镜”,找准作风建设症结所在;打好“组合拳”,明确作风建设主攻方向;用好“指挥棒”,树立作风建设鲜明导向,推进思想再解放、作风再提升,为推动“五大明星城”建设和高质量发展走在前列提供优良作风保障。

齐家滨指出,近年来,常州市严格落实中央八项规定精神及其实施细则要求,持之以恒推进正风肃纪,深入开展“一学习两整治”,制定出合作作风问责办法、首问负责实施办法等规定,全市作风建设取得明显成效。但对标习近平总书记对江苏工作的重要指示精神,对标省委“三个走在前列、一个积极探索”要求,对标人民群众对美好生活的向往,干部队伍的精神状态、工作作风还有不小差距,全市上

下要紧紧扭住作风建设不放松,既要抓住“流”更要抓住“源”,既要“治标”更要“治本”,把作风建设抓到点子上、抓到关键处、抓出成效。

齐家滨强调,要围绕解决干部学习力、决策力、执行力、持久力等方面存在的突出问题,大力开展“四治四促”,突出深化“政风热线”、强化日常管理、优化政务服务三大重点,推动精神状态更佳、工作能力更强、行政效能更优、纪律观念更严、群众满意度更高。

要持续深化基层减负,坚持标准不降、力度不减,紧盯老问题和新现象,全面检视、靶向治疗,切实解决形式主义、官僚主义问题,持续推进精文减会,规范考察调研活动、压减督查检查考核和示范创建等,从根子上为基层减轻负担,真正让基层干部心无旁骛、干事创业、服务群众。

要全面提升服务效能,将之作为作风建设的永恒主题,抓紧

抓实、抓出成效。改善环境要有新突破,树立“人人都是营商环境”的工作理念,推动环境再优化、服务再提升;服务企业要有新举措,拿出更多的新招、实招、硬招,积极为企业精准服务,为全市经济社会发展保驾护航;品牌建设要有新提升,持续深化“放管服”改革,牵住“一网通办、一门全办”品牌建设这个“牛鼻子”,以前台的服务升级,倒逼后台的流程再造。

要提档升级“政风热线”,紧紧围绕端正政风行风这个主题,在组织化、品牌化、规范化建设上提档升级,上线单位主要负责人要亲自部署、亲自参与、亲自答复、亲自督办,切实抓好反映问题的答复解决、整改落实,对群众反映问题办理不力、推诿扯皮、久拖不决的,要移交市作风办严肃问责。

要旗帜鲜明严管厚爱,严格规范日常管理,全面客观准确评价德才表现和工作实绩,严格落

实考核办法,进一步改进优化干部队伍作风,用好用活“三项机制”,为干部干事创业“卸包袱”,抓早抓小防范未然,及时排查化解各种苗头性、倾向性问题,时刻防范“四风”问题隐形变异新动向,各级领导干部要充分发挥表率作用,自觉做严于律己、从严管党治党的带头人,党委(党组)书记作为作风建设“第一责任人”,要带头营造风清气正的政治生态。

齐家滨强调,好的作风既要更抓、更要考。要优化指标体系,考得更科学,全面对接省对市的考核要求,精心设计市对辖市(区)和市级机关部门的考核指标,优化调整后的考核体系。要深化结果运用,考准新导向,强化正向激励和反向约束,真正让有为者有

位、无为者让位,让实干者实惠、吃苦者吃香。要激励争先进位,考出精气神,通过各板块争先进位支撑常州总体位次的提升,握指成拳形成整体优势。

市委副书记、市长陈金虎主持会议。他要求各级各部门和全体机关干部认真学习领会会议精神,迅速贯彻落实。要认识到位、行动自觉,突出重点、狠抓关键,严抓实管、常态长效,不断把机关作风建设推向深入。

会议现场,观看了作风建设专题片,市委常委、纪委书记、监委主任张春福对作风建设专班工作进行了布置。

狄志强、沈东、王跃中、陈锁龙、刘国新、俞金红等区四套班子领导在金坛分会场参加会议。

陈玉婷

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

新孟河延伸拓浚工程金坛段部分标段具备通水条件

本报讯 6月15日,新孟河延伸拓浚工程金坛段河道二标、三标及北干河河道工程顺利通过通水检查。检查组一致认为既定工程已按批准设计完成,工程外观质量总体良好,第三方检测结果符合相应设计与规范要求

求,河道工程具备通水条件,同意在完善相关工作后拆坝通水。

新孟河延伸拓浚工程金坛段境内总长12.59公里,工程主要建设内容包括河道拓浚12.59千米、新建支河桥梁9座、修建跨河桥梁8座和水系调整工程,概

算总投资10.31亿元。项目建成后能够有效改善太湖和湖西地区的水环境,提高流域和区域的防洪排涝标准,增强流域和区域的水资源配置能力,拓浚太湖运河和漕桥河入太湖。

王波 蒋建君

我区组织学习全省开发区安全生产专项整治会议精神

本报讯 日前,我区组织收看收听全省开发区安全生产专项整治电视电话会议。会议要求各地各部门牢固树立安全发展理念,切实增强法治意识,压紧压实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,把安全生产责任和措施落实到每个

岗位、每个环节;聚焦专项整治,强化重点行业领域整治、应急处置保障、安全警示教育等关键举措,提高企业全员安全生产意识;筑牢安全生产基础,着力健全长效机制,严格项目准入,加快安全监管信息化建设,加快产业转型升级。

钱赛

编者按:近年来,我区持续加强党的建设,各级党组织认真落实党建主体责任,抓班子、带队伍、强基础、攻难关,不断探索新形势下党建工作的新方法,为经济社会高质量发展夯实了思想基础和制度保障。在中国共产党成立99周年之际,从本期起,本报推出“永远跟党走”专栏,展示我区在基层党建、园区党建、非公党建方面的做法和经验。

我区全面落实“党建+” 营造基层新生态

一直以来,我区都把基层党建工作摆在突出位置,围绕“抓基础、促规范、创品牌”思路,牢固树立“党建+”系统化思维,着力夯实基础基层、激发党建活力,构建连点成片、带状辐射、区域协调、整体联动、城乡融合的全域基层党建新形态,形成全面进步全面过硬的基层党建新生态。

农村富不富,关键看支部。近年来,西城街道方边村一手抓党建,一手抓发展,推行以“党建+产业、党建+服务”等为主要内容的党建工作法,走出一条党建引领新带社会治理创新的新路子。该村党委书记田松青表示:“党建+产业,就是坚持把支部建在产业、资源聚在产业、农民富在产业。”该村流转6000亩土地,打造全欣农业生态园、优质绒蟹蟹生产基

地、优质粮油生产基地、花卉苗木基地4个千亩基地,2019年集体经济收入460余万元,农民人均收入达4万元。如今的方边村,已是中国特色村、全国民主法治示范村和全国美丽乡村建设示范村。

实现乡村振兴,组织振兴是根本和保障。近年来,我区深入实施农村“抓镇促村、镇村共兴”行动计划,农村“四有一责”升级版创建、村干部职业化管理等措施,不断夯实农村党建基础,以组织振兴推动乡村振兴。在基层党组织引领下,坚持不懈改变农村村貌,发展壮大村级集体经济,依靠先进文化凝聚民心,争当科学发展先锋模范,发挥党员干部模范作用,让党建成为乡村产业发展的助推器,让党建成为群众增收的好保障,实现党建工

作和群众增收互助共赢。

社区党建是城市党建工作的基础。提升社区党建的服务力,保证社区党建不落空,就必须将党建与群众关切关联起来,抓住社区居民最关心的事情,破解社区治理的难点问题。华胜社区是全区最大的拆迁安置集中区,社区面积大、外来人口多、环境较为复杂。为有效提升社区治理水平,华胜社区党委决定在队伍建设和服务群众上下功夫,不断创新工作机制,拓宽工作领域,经过探索形成了“5L”党建工作法。(下转第二版)



今年6月是第19个全国“安全生产月”。日前,西城街道东园社区在辖区内开展了以“我行动、我参与、我安全”为主题的安全生产宣传活动。主办方以宣传栏和条幅的形式,告知居民们安全用火、用气、用电等知识,并发放交通安全、消防安全、燃气安全等宣传手册。

袁春霞/摄 孙婷/文